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T. Hrubá 

 

Václav Hrubý, majitel továrny 

T. Hrubá, továrna na cukrovinky, 
čokoládu a ovocné konservy v Přerově 

 

Továrna na 
konservování tuzemského 
ovoce a zeleniny byla založena 
v roce 1906 paní T. Hrubou. 
Závod musel s počátku 
překonávati těžké překážky 
nejrůznějšího druhu. Zatím co 
v západních státech se používá 
marmelád a jamů všeobecně, je 
spotřeba u nás minimální. Bylo 
tedy třeba velké odhodlanosti a 
pevné vůle, aby hráz 
předsudků byla prolomena a 
obecenstvo přesvědčeno o tom, 
že konservy v továrnách 
zpracují se stejně pečlivě a čistě 

jako doma, s tím rozdílem ovšem, že na dokonalém strojním zařízení lze dosáhnouti výrobku jakostně 
mnohem lepšího. Na př. vaření ve vakuích při nižším tlaku zaručuje, že vitaminy v ovoci obsažené vařením 
se nezničí, jak se to obyčejně děje při výrobě domácí. 

Továrna vždy vyráběla jen zboží jakostní a této okolnosti vděčí za svůj vzrůst. Časem přestala firma 
vyráběti některé druhy, a místo nich specialisovala se na druhy jiné. Hlavní druhy zboží, které firma dnes 
vyrábí, jsou: povidla, marmelády konsumní a jemné, cukrovinky, čokolády, umělý med, ARGO-KRÉM a 
kandys. Již v bývalé monarchii byla firma v pořadí továren ovocných konserv co do velikosti na druhém 
místě. 

Za války mnoho podnikatelů dalo se svésti k výrobě ovocných konserv podřadné jakosti. Výrobky 
těchto nesvědomitých podnikatelů nenalezly po válce kupců a hospodářský život jejich podniky sám vyřadil. 
Po válce se zase vrátil život do normálních kolejí a obecenstvo nabylo zase důvěru v jakost ovocných 
konserv. — Zdůrazňujeme, že továrna vyráběla a vyrábí zboží pouze jakostní. V republice má síť 
zástupců, a mimo to řadu prodejen. Továrna je dnes celoročně plně v provozu a zaměstnává 250 dělníků a 
70 úředníků. Stroje továrny pohání celkem 52 motorů o výkonu 400 HP. 
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Celkový pohled na továrnu Terezie Hrubé 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zdroj: Přerovsko-Kojetínsko (1933) 
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